

# 通过诗歌追逐光

## 浙江新生报举行首期“新岸·读书会”

见习记者 曹梦琪 通讯员 陆鹏飞

本报讯 “谢谢你的诗歌,让我的改造生活有迹可循、有光可追……”近日,在浙江省第四监狱举办的首期《浙江新生报》新岸·读书会——杨勇(化名)诗歌创作分享会上,来自省第一监狱和省女子监狱的罪犯,通过视频发来他们共读杨勇诗歌作品后的感悟。

杨勇自2017年至今,在省第四监狱服刑,创作了各类诗词300余首,多次刊发在监内刊物上。最近,在监狱民警的支持鼓励下,他的作品被集印成册,他的改造故事也登上了全省监狱系统内部刊物《浙江新生报》。

作为分享会的开场节目,杨勇的部分作品通过朗诵等形式在舞台上呈现。其中,《四十四岁的独白》正是他人生历程的真实写照。2017年,他因贩毒第二次入狱,获刑10年。刚入狱时,他以失败者自居,自卑而忐忑。而今的他,“平静的目光饱含千帆过尽的通透”。

面对台下的民警、嘉宾以及数百名罪犯,杨勇认真讲述自己与诗词结缘的故事。他初中读了半年就辍学,打过零工、创过业,到监狱服刑后,在“书香监区”的影响下,静下心阅读了一些书籍,早年间对于诗歌的向往意外地在这里被点燃。

杨勇说,自己起初尝试着对照词牌、平仄音律填词。有一次借着对家人的想念,写下了第一首诗《思念在中秋的月夜》,不抱期望地投了稿,却意外登上了2017年9月的《浙江新生报》。

这下子,杨勇的创作“开关”被打开。在《浙江新生报》民警编辑吕晓云的鼓励下,他搜罗了分监区所有与诗歌相关的书籍刊物,没日没夜地学习,坚持投稿。

“写诗并不是粉饰罪过,而是深刻自省。”诗歌,成为了杨勇认真改造的一味良药。入监7年来,他读过的书籍超过300本,光读书笔记就写了11本,内容超过15万字。在他的影响下,身边的不少罪犯也对诗歌产生了兴趣,不时找他

请教。

去年,在民警的鼓励下,杨勇等诗歌爱好者成立“新月诗社”,希望帮助和影响更多的人投身到文学创作中来,以此促进积极改造。

在民警的帮助下,杨勇的学识不断精进,他笔下的诗歌也有了更多光明、积极的内容,融入了改造生活的感悟。他越来越多的作品见报,也引起了监狱教育改造科科长何乐德的注意。“我们想在今年给他出一个诗集,得知这个消息后他非常惊喜,认真地将他的作品整理出来,我们从中精选了101首,给每个分监区的罪犯阅读学习。”

《浙江新生报》副总编辑盛龙忠了解到杨勇的故事后,专门策划了此次线下分享活动。他告诉记者,杨勇是浙江监狱第5个出诗集的罪犯,也是第一个小学文化的作者,这对所有的罪犯来说都是很好的鼓舞。接下来,新岸读书会还将陆续走进全省各个监狱,分享更多贴近改造生活的大墙文学故事。

## “菜单式”帮教 为罪犯解开心结

通讯员 李华

本报讯 “这次帮教特别走心,让我感受到了来自家乡的温暖,增强了回归社会的信心。”“短短几年,没想到家乡发生了这么大的变化……”

近日,浙江省长湖监狱联合嘉兴市司法局帮教团,对300余名罪犯开展“菜单式”社会帮教。

帮教前,监狱利用“菜单式”问题调查表,从家庭关系、法律援助、政策咨询、就业创业、纾难帮困等方面,排摸核实罪犯需求,并及时与嘉兴市司法局帮教团对接。

帮教团设置政策咨询、法律援助、回归就业、帮扶帮困等不同帮教组,并配置相应专业资源,分组分类开展帮教。

罪犯杨某反映,最近母亲病重,由于家庭经济条件不好,担心母亲得不到好的医治。帮扶帮困组告知他,已帮助他的母亲申请大病医疗救助,杨某终于化解心病。

帮教团工作人员表示,“菜单式”帮教能提前了解罪犯需求,有利于优化社会资源,拓展帮教形式,将送慰问变为送知识、送技术、送帮扶、送温暖,提升社会帮教的针对性和及时性。



## 宣讲精彩故事

近日,省南湖监狱和安吉县联合举办了一场宣讲走亲活动。青年宣讲员与大家共学《之江新语》等,并通过讲解精彩鲜活的故事,生动展现“八八战略”实施20周年取得的可喜成就和变化。

“年轻人多才多艺,他们讲故事,我们很喜欢听。”参加活动的一位村民说。

通讯员 李建旺



## 传承红色基因

近日,省南湖监狱青年民警走进湖州市爱山小学,开展“百堂党课下基层”活动,为孩子们讲述革命故事,让爱国精神浸润童心。

通讯员 赵旦 周丹

## 普法讲堂上 法官问了个问题

通讯员 王皓亮

本报讯 “大家因为不懂法而进了监狱,切不可再因为不懂法而延长刑期。”近日,金华市婺城区法院法官刘小飞,来到省第五监狱普法大讲堂授课。700余名罪犯在现场聆听,其余罪犯通过电视直播系统收看实况。

“你们想回家吗?”刘小飞上课的第一个问题,就深深吸引了现场罪犯的注意力。省第五监狱是一所关押重刑犯的监狱,“回家”是很多人最大的期盼。从这个问题入手,法官结合案例,讲解了法律知识,告诫罪犯警惕狱内重新犯罪,希望他们行有所止、心有所畏。

“法院的判决‘对事不对人’,判决的是你们的行为,并没有否定你的个体。”“在人生的低谷,要相信自信的力量,以积极自信的态度面对每一次挑战。”课程最后,法官鼓励罪犯审慎做事、温暖待人、坚定信念。

普法大讲堂是省第五监狱教育改造罪犯的“五大课堂”之一,会邀请法官、检察官、律师等司法行政和法律工作者,开展法治宣讲,旨在让罪犯学法知法、敬法守法。

## 浙江仁仕管理咨询有限责任公司与温州市合跃企业管理咨询有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据浙江仁仕管理咨询有限责任公司与温州市合跃企业管理咨询有限公司签订的《债权转让协议》,温州市合跃企业管理咨询有限公司所合法拥有的本公司项下资产(包括债权及担保从权利),已依法转让给浙江仁仕管理咨询有限责任公司,温州市合跃企业管理咨询有限公司特公告通知债务人及担保人或义务

承担人,从公告之日起向浙江仁仕管理咨询有限责任公司履行相关义务。

浙江仁仕管理咨询有限责任公司作为上述资产的受让人,现公告要求各债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向浙江仁仕管理咨询有限责任公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判

决文书所确定的义务。联系电话:13868756158 特此公告。

浙江仁仕管理咨询有限责任公司

温州市合跃企业管理咨询有限公司 2023年5月29日

(基准日为2022年11月10日,具体金额以法院认定金额为准,单位:人民币元)

序号	债务人名称	债务情况(单位:元)			担保人
		本金	欠息	代垫费用	
1	温州市平泰电器有限公司	954847.70	1972405.02	0.00	温州市中谷电气科技有限公司、夏孔平、吴成龙、张海霞、胡健伟、余顺祥、薛光明分别提供最高额1100万元连带责任保证担保;浙江索能电气有限公司、浙江工控电气有限公司提供最高额1100万元连带责任保证担保。
2	温州市中谷电气科技有限公司	929026.19	1131923.97	0.00	温州市平泰电器有限公司、夏孔平、吴成龙、张海霞、胡健伟、余顺祥、薛光明分别提供最高额1100万元连带责任保证担保;浙江索能电气有限公司、浙江工控电气有限公司提供最高额1100万元连带责任保证担保。

如依据生效法律文书确定的内容和相关的法律规定计算出的本息实际金额与上述金额不一致的,以依据生效法律文书确定的内容和相关的法律规定计算出的本息实际金额为准。

## 中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对五洋建设集团股份有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对五洋建设集团股份有限公司债权资产进行处置,截至2023年4月6日,该资产包债权总额为13391.71万元,其中本金为10,329.24万元(利息计算截止2023年4月6日,之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准,涉及破产的,以管理人认定的金额为准)。债务人位于绍兴市,该户债权由长业建设集团股份有限公司、舜元建设集团有限公司、陈志樟、丁斐提供担保担保,抵押物为:1.债务人名下位于宁波市江东区潜龙路81、83号波特曼大酒店商铺,建筑面积合计400.16平方米;2.债务人名下位于桐乡市梧桐街道银座广场景雅路27-41号,43-49号、55号独立商铺,商铺面积合计2993.19平方米;3.债务人名下位于上海市闸北区彭浦镇场中

浙江省分公司所有,不转让买受人。

交易方式:对外公开转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款或分期付款。

公告发布日期及有效期限:

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对

上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

特别提示:以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任,实际转让以最终竞价公告内容为准。

联系人:朱先生 联系电话:0571-85167876

联系人:蒋女士 联系电话:0571-87067795

通讯地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼

邮政编码:310006

分公司纪检监察部门联系人:石先生

联系电话:0571-87383722

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2023年5月29日